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Karácsonyt ünneplő Atyák és Testvérek! 
  

Eseményekben gazdag évre tekintünk vissza. Az idén július 25.-27. immár harmadszor tartottuk 
hittudományi tanácskozásunkat az őshonos Felsőőrt (Oberwart) Ausztriában. Ott elsősorban lelkileg 
feltöltekezhettünk - hála kíváló előadőinknak – az anyag honlapunkról letölthető. Ugyanakkor, a magyar 
református hagyományok és lelki értékek megőrzésén munkálkodó Szolgálatunk áttekintette a nyugat-
európai hatalmas méretű szórványban kifejtett tevékenységünket. Személycserére is sor került Tóbiás Attila 
Amerikába távoztával és új lelkészi elnökünket Nt özv. Lázárné Zahn Dalma Enikő személyében 
választottuk meg. A hitelkesített jegyzőkönyv honlapunk zárt oldaláról letölthető – a bejegyzett 
villámpostacím és a változatlan jelszó megadásával.  

 

Folytatjuk szolgálatunkat néhai Dr Ravasz László püspök, a Magyarországi Református Egyház 
Egyetemes Konventje lelkészi elnökének meghatalmazásával 1944. óta –  immár 65 éve  - egyedüli legális 
nyugat-európai magyar református egyházként. Végezzük a magyar református lelkigondozást Nyugat-
Európában az eredeti szervezeti és egyházjogi alapokon, hitvallásainkhoz híven, anyanyelvünkön az 
igehirdetést, a sákramentumok kiszolgáltatását és együttműködünk a gyakorlati szolgálatban magyar 
keresztyén testvéreinkkel ill. a nyugat-európai országok egyházaival. Felsoroljuk, hogy elnökségünk többek 
közt jelentősen hozzájárult a müncheni gyülekezet és a Bajor Református Egyház közötti együttműködés 
erősítéséhez. A párizsi gyülekezetben Szolgálatunk tisztségviselői ismételten és rendszeresen hirdetik az ígét. 
A felsőőri gyülekezetben, Burgenlandban pedig Szolgálatunk régi ‘magyar’ területen fekvő hazai alapjaihoz 
térünk vissza újra és újra. A hollandiai lelkigondozói munka már a 20. század negyvenes évei második felétől 
kezdve a nyugat-európai magyar református egyházi munka egyik fontos alappillére mind a mai napig.  

 

Szolgálatunk a Magyar Református Egyházak Tanácskozó Zsinata tagja és annak keretében 
résztveszünk az egész világot átfogó független magyar református egyházi munkában. A Zsinat honlapja  
http://tzsinat.hu 

 

Jelöljük már most be naptárunkba a legközelebbi hittudományi összejövetelünket, melyre 
Németországban, a Bayreuth melletti Oberwaiz-ban 2.009. július 2. (csütörtök) - 5. (vasárnap) kerül sor 
http://www.reformiert-bayern.de/Freizeitheim/freizeitheim.html,. A tanácskozás központi témája: Józsué 1, 9: "Avagy 
nem parancsoltam-é meg néked: légy bátor és erős? Ne félj, és ne rettegj, mert veled lesz az Úr, a te Istened mindenben, a miben 
jársz".  

Áldott ádventi-karácsonyi ünneplést kívánunk és Isten segedelmét kérve az új esztendőben,  
2008. Adventjében 
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